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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ : «Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας» 

 

Η Νοσηλευτική Υπηρεσία του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας, με την αμέριστη 
βοήθεια των Εθελοντών Νοσηλευτικής, συνεχίζει τις δράσεις της μέσα από μια δυναμική 
πολύπλευρων συνεργασιών και εκπαιδευτικών προγραμμάτων. 

Αναλυτικότερα κατά το μήνα Ιούνιο και μέχρι τα μέσα Ιουλίου, ολοκληρώθηκε η εκπαίδευση 3 
ομάδων κοινού, διάρκειας 16 ωρών για την κάθε ομάδα, στο Βασικό Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα 
Πρώτων Βοηθειών και χρήσης Αυτόματου εξωτερικού Απινιδιστή. 

Επίσης σε συνεργασία με το Στρατόπεδο Καλαμάτας, πραγματοποιήθηκε Εκπαίδευση Πρώτων 
Βοηθειών στους οπλίτες αυτού. Ταυτόχρονα εκπαιδεύτηκαν 2 ομάδες υπαλλήλων του Δήμου 
Καλαμάτας στο «Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Βασικής Υποστήριξης Ζωής και χρήσης Αυτόματου 
εξωτερικού Απινιδιστή», συνολικής διάρκειας 10ωρών, ενώ ήδη προγραμματίζονται ομάδες από 
προσωπικό των Παιδικών Σταθμών του Δήμου. 

Στο πλαίσιο συνεργασίας με την Υπηρεσία Αιμοδοσίας του Γενικού Νοσοκομείου Μεσσηνίας, 
Εθελόντριες Νοσηλευτικής συμμετείχαν και προσέφεραν τις υπηρεσίες τους σε Εθελοντικές 
Αιμοδοσίες και στη  που διοργανώθηκαν από :  - από τον Σύλλογο Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης – 
την Ενορία Ιερού Ναού Αναλήψεως του Σωτήρος και από μέλη του Πολιτιστικού Συλλόγου «Φαραί 
Γιαννιτσανίκων». Επίσης προγραμματίζεται η συμμετοχή Εθελοντών Νοσηλευτικής στις 
Εθελοντικές Αιμοδοσίες, που θα διεξαχθεί στην περιοχή  των Αρφαρών. 

Ταυτόχρονα οι Εθελόντριες Νοσηλευτικής στήριξαν τις δράσεις του Συλλόγου Δρομέων με την 
παρουσία τους στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας κατά των Ναρκωτικών.          

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας προσέφερε τρεις φορές τρόφιμα και προχώρησε στην 
αγορά φαρμάκων για τους ναυτικούς  από τα καράβια SON1 και SON2  μετά από αίτημά τους, 
διότι μετά από παραμονή πέντε μηνών  στο λιμάνι της Καλαμάτας, αντιμετωπίζουν διατροφικές 
ελλείψεις. Ταυτόχρονα υπάρχει άμεση επικοινωνία με εκπροσώπους αυτών, για την προσπάθεια 
κάλυψης τυχόν αναγκών που θα προκύψουν. 

Τα στελέχη και οι Εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος ΕΕΣ Καλαμάτας, βρίσκονται πάντα σε 
ετοιμότητα για την παροχή βοήθειας και την κάλυψη αναγκών που θα προκύψουν σε τοπικό 
επίπεδο. 

 


